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şedinţei extraordinare din 02 octombrie 2015
 

a Consiliului Local al Municipiului Botoşani
 

Participă 16 de consilieri în funcţie, fiind învoite doamnele consilier Lidia Bucşinescu, Elena 

Lazarec şi Aura Simion şi domnul consilier Ovidiu Daniel Luca şi lipsind Cătălina Camel ia Lupaşcu 

şi domnii consilieri Paul Onişa şi Florin Ioan Ghiorghiţă. 

în cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 279/2015 privind rectificarea 

bugetului local al municipiului Botoşani, cu 14 voturi pentru, I vot împotrivă (domnul consilier 

Corneliu Daniel Furtună) şi I abţinere (domnul consilier Cătălin Virgil Alexa). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 280/2015 privind scoaterea din 

funcţiune, casarea şi valorificarea unui bun concesionat către S.c. Urban Serv .S.A., cu 15 voturi 

pentru şi I abţinere (domnul consilier Stelian Pleşca). 

Hotărâre a Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 281/2015 pentru modificarea 

Hotării Consiliului Local nr. 253/2015 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate şi a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii "Locuinţe pentru tineret destinate închirierii 

Şoseaua Iaşului f.n., municipiul Botoşani, judeţul Botoşani - etapa LI - 80 unităţi locative, cu 15 

voturi pentru şi I abţinere (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 282/privind predarea către 

Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice prin Compania Naţională de Investiţii 

"C.N.!." S.A. a amplasamentului Sală de sport Colegiul Naţional "Mihai Eminescu" Botoşani şi 

asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii "Consolidare şi Reabil itare Sală 

de sport Colegiul Naţional "Mihai Eminescu", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (16). 



Minută şedinţă extraordinară Consiliu Local 
Botoşani din data de 02.10.2015 

A fost respins următorul proiect de hotărâre: 

Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitaţie publică a unor amplasamente situate 
în incinta obiectivului "Parc Regional de Agrement, Turistic şi Sportiv Corn işa", cu 9 voturi 
pentru. 3 voturi împotrivă (domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Eugen Sorin Apostoliu şi 

Corneliu Daniel Furtună) şi 4 abţin eri (domnii consilieri Radu Lebădă, Gheorghe Gabriel 
Murariu, Stelian Pleşca şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Şedinţa se închide la ora 10,16. 

În conformitate cu dispoziţiile art, 11 din Legea nr. 5212003 privind transparenţa 

decizională În administraţia publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului 

Botoşani şi pe site-ul propriu. 

PREŞEDINTEDE ŞEDINŢĂ,
 

Consilier, SECRETAR,
 

Mihai Cristinel Ioan Apostu 

Redactat şi dactilografiat, 

Alina EC~Manolache 
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